

ATA N.º 15

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, pelas vinte horas e trinta minutos, no edifício do Clube Recreativo Vilarinhense, no lugar de Vilarinho – Lousã, reuniu a Assembleia de Freguesia da Lousã e Vilarinho em sessão ordinária nos termos do disposto nos n.ºs 1 e 2 do artigo 11.º da Lei 73/2013, de 12 de setembro, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto UM: Informação escrita da senhora Presidente da Junta acerca da atividade da autarquia bem como da situação financeira;

Ponto DOIS: Discussão e votação da proposta de alteração do Regimento da Assembleia de Freguesia.

De acordo com a convocatória, os interessados em participar na reunião da Assembleia de Freguesia fizeram a sua inscrição prévia para que fossem cumpridas as recomendações da DGS. A lista de inscrições constitui anexo à presente ata.

O Presidente da Mesa, Carlos Santos, começou por saudar os presentes dando de imediato início aos trabalhos.

Feita a chamada, verificou - se a ausência de Ana Salomé Brás Francisco Ferreira Dias (PS, substituída por Rui Trota), de Hélder Quental Martins e de Carla Sofia de Almeida Henriques do PSD.

Registando-se a presença de público, o Presidente da Assembleia deu a palavra aos interessados. Não havendo inscrições do público nem para as intervenções antes da ordem de trabalhos, passou para a discussão do primeiro ponto.

Ponto um: Informação escrita da senhora Presidente da Junta acerca da atividade da autarquia bem como da situação financeira

A senhora Presidente fez o ponto de situação da atividade da autarquia, desde a última Assembleia de Freguesia e deu informação acerca das questões de segurança e procedimentos que continuam a ser adotados pela Junta em relação à questão Covid 19. Refere que acerca do processo de desagregação de freguesias pouco mais tem a acrescentar às informações prestadas em junho. Foi, entretanto, enviado à ANAFRE pedido de esclarecimento e de intervenção no processo, mas ainda não foi recebida resposta. Reforça que a informação escrita agora apresentada reflete os trabalhos

desenvolvidos bem como a situação financeira e fica à disposição para o esclarecimento de quaisquer questões.

Não havendo questões, o Presidente da Mesa passou para a discussão do ponto dois.

Ponto dois: Discussão e votação da proposta de alteração do Regimento da Assembleia de Freguesia


O Presidente da Mesa colocou à discussão e votação a proposta de alteração do Regimento da Assembleia de Freguesia apresentada pelo PSD na Assembleia de Freguesia de junho, e que se refere ao artigo número 22, alínea c) e ao ponto 8 do artigo número 25. Não havendo intervenções, foram as propostas de alteração aprovadas ficando o documento do Regimento com a redação proposta. O referido documento encontra-se arquivado em pasta própria.

Antes do final da reunião, o 1º Secretário da Mesa, Tiago Catela, refere que a moção em defesa do Hospital dos Covões apresentada pelo Bloco de Esquerda em Assembleia anterior não foi colocada à discussão já que foi discutida e aprovada moção com teor semelhante na Assembleia Municipal.

O Presidente da Assembleia propôs a atribuição de um voto de confiança à Mesa para redigir e aprovar a ata em minuta com a redação que for mais conveniente. Colocada à votação, a proposta foi aprovada por unanimidade.

E não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a Assembleia às vinte horas e trinta minutos. Foi elaborada a presente ata em minuta, que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada pela Mesa.


Carlos Manuel de Jesus Santos

Tiago António Catela Henriques


Isabel Cristina Gonçalves Ferreira

